Код учасника ______________________

1. Глибина кольору – це …(0,5 бали)
1. кількість бітів, які використовуються для кодування кольору одного пікселя растрового зображення;
2. кількість пікселів, що припадають на одиницю довжини зображення на екрані;
3. кількість точок фарби на одиницю довжини зображення, яку здатен надрукувати принтер;
4. кількість ліній, кіл, еліпсів, прямокутників, багатокутників, тексту.
2. Кількість точок екранного зображення за шириною та висотою – це _______________________________________ (1 бал)
3. Встановіть відповідність між форматом файлу та його роз’ясненням (2 бали, по 0,5 балів за кожне правильне з’єднання)
	1. WMF.
	А. Формат, який призначений для зменшення розмірів файлів растрових зображень, що мають плавні переходи кольорових тонів і відтінків.

	2. TIFF
	В. Формат для зберігання растрових зображень, що містять до 256 кольорів, а також анімованих зображень.

	3. JPEG. 
	С. Формат, який підтримує векторну і растрову графіку у Windows 

	4. GIF
	D. Формат є растровим і призначений для збереження зображень високої якості та великого розміру.


1. – 

2. – 

3. – 

4. – 
4. Встановіть відповідності між основними інформаційними процесами та їх тлумаченням (2 бали, по 0,5 балів за кожне правильне з’єднання):

	1. Збирання
	А. Процес фіксування повідомлень на матеріальному носії.

	2. Зберігання
	В. Процес створення умов, що не допускають втрати, пошкодження, несанкціонованого доступу або зміни повідомлень.

	3. Передавання 
	С. Процес пошуку і відбору необхідних повідомлень із різних джерел.

	4. Захист
	D. Процес переміщення повідомлень від джерела до приймача.


1. – 

2. – 

3. – 

4. – 

5. Принципи, згідно з якими функціонує більшість сучасних комп’ютерів, уперше описав…(0,5 бали)
1. Готфрід Вільгельм Лейбніц;

2. Чарльз Беббідж;

3. Джон фон Нейман;

4. Блез Паскаль;

5. Ада Лавлейс.
6. Вкажіть в якому порядку з'являлися етапи розвитку інформаційних технологій і засоби зберігання та передавання даних і сигналів, розмістивши через кому відповідні номери варіантів у правильному, на Вашу думку, порядку (2,5 бали, по 0,5 балів за кожний правильний номер у послідовності):

1. етап механічних технологій;

2. етап електронних технологій;

3. етап ручних технологій;

4. етап комп’ютерних («нових») технологій;

5. етап електричних технологій.

____________________________________________________________
7. Встановіть відповідність між пристроями комп’ютера та їхніми групами (за призначенням) (2 бали, по 0,5 балів за кожне правильне з’єднання):
	1. Оперативна, постійна, напівпостійна.
	А. Пристрої введення.

	2. Клавіатура, мікрофон, веб-камера, сканер.
	В. Пристрої виведення.

	3. Монітор, принтер, плотер, гучномовці, навушники
	С. Пристрої внутрішньої пам’яті. 

	4. Гнучкі та жорсткі магнітні диски, флеш-пам’ять.
	D. Пристрої зовнішньої пам’яті.


1. – 

2. – 

3. – 

4. – 

8. Доповніть речення: «Властивість принтера, що використовує принцип дії на основі електризації малих частинок порошкоподібної фарби (тонера), за допомогою якої і створюється зображення на поверхні паперу або плівки характерна для ______________________________________ типу принтера» (1 бал).
9. Встановіть відповідність між назвами елементів діалогових вікон та їх зображенням (2 бали, по 0,5 балів за кожне правильне з’єднання):
	1. Перемикач.
	А. [image: image1.emf].

	2. Прапорець.
	В. [image: image2.emf].

	3.Список, що розкривається. 
	С. [image: image3.emf].

	4. Поле введення.
	D. [image: image4.emf].


1. – 

2. – 

3. – 

4. – 

10. До якої системи належить число 100110B? (0,5 бали)
1. до десяткової;
2. до двійкової;
3. до вісімкової;
4. до шістнадцяткової.
11. Встановіть відповідність між системою числення та її призначенням (2 бали, по 0,5 балів за кожне правильне з’єднання):
	1. Двійкова система числення.
	А. Для групування чотирьох двійкових символів і позначення такої групи однією цифрою.

	2. Вісімкова система числення.
	В. У комп’ютері загальноприйнятим є метод кодування інформаційних повідомлень.

	3. Десяткова система числення.
	С. Для групування трьох двійкових символів і позначення такої групи однією цифрою.

	4. Шістнадцяткова система числення.
	D. Позиційна система числення, що використовує арабські цифри від 0 до 9.


1. – 

2. – 

3. – 

4. – 

12. Служба Інтернету, що дає змогу користувачу працювати на іншому підключеному до Інтернету комп’ютері як на власному називається… (0,5 бали)
1. електронна пошта;

2. служба передавання файлів;

3. служба обміну миттєвими повідомленнями;

4. служба віддаленого доступу;

5. форуми;

6. чати.

13. Встановіть відповідність між елементами запису http://www.zu.edu.ua/ та їх значенням (2,5 бали, по 0,5 балів за кожне правильне з’єднання):
	1. http.
	А. Тип ресурсу.

	2. www.
	В. Адреса сервера, на якому зберігається ресурс.

	3. zu. 
	С. Ідентифікатор домену верхнього рівня, що вказує на країну.

	4. edu.
	D. Тип установи, якій належить URL-адреса.

	5. ua.
	Е. Назва протоколу для доступу до ресурсу.


1. – 

2. – 

3. – 

4. – 

5. – 

14. Встановіть відповідність між назвами сервісів та їхніми скороченнями (2 бали, по 0,5 балів за кожне правильне з’єднання):
	1. Електронна пошта.
	А. WWW.

	2. Файлові архіви.
	В. E-mail

	3. Павутина веб-сторінок. 
	С. ICQ, Skype.

	4. Багатосервісні комунікаційні засоби.
	D. FTP


1. – 

2. – 

3. – 

4. – 

15. Поділ файлу на фрагменти, які збережені в кластерах, розташованих непослідовно, під час записування на диск називається… (0,5 бали)
1. дефрагментацією;

2. фрагментацією;

3. форматуванням;

4. копіюванням.

16. Виберіть параметри публікації для друку, які можна змінювати в програмі MS Publisher (1,5 бали, по 0,5 балів за кожен правильний варіант):

1. макети публікацій;

2. колірні схеми;

3. ефекти анімації

4. шрифтові схеми.

17. Дано шляхи до файлів. Побудуйте дерево каталогів (6,5 балів, по 0,5 балів за кожен правильний елемент дерева)

Н:\Навчання\Суспільно-гуманітарні науки\ Опис.doc
Н:\Навчання\Природничо-математичні науки\Підготовка\Завдання.wav
Н:\Навчання\Розклад.txt
Н:\Навчання\Суспільно-гуманітарні науки\Підготовка\Завдання.wav
Н:\Навчання\Природничо-математичні науки\Опис.doc
Н:\Навчання\Суспільно-гуманітарні науки\ Перевірка.bmp
Н:\Навчання\Природничо-математичні науки\Підготовка\Перевірка.bmp
18. Процес оформлення сторінки, абзацу, рядка, символу - це ... (0,5 бали)

1. форматування шрифту;

2. форматування тексту;

3. стильове форматування;

4. форматування абзацу.

19. Вкажіть символи, що можна спостерігати в документі при натисненні кнопки [image: image5.png]


 (1 бал, по 0,5 балів за кожен правильний варіант відповіді)

1. кінець абзацу;

2. кінець слова;

3. знак табуляції;

4. знак відступу першого рядка.

20. У великих документах часто потрібно мати різні колонтитули в різних частинах документу. Щоб установити різні колонтитули потрібно (2 бали по 1 балу за кожну правильно записану відповідь у пропущене місце): Спочатку розбити документ на ______________, а потім натиснути кнопку _____________________________________ на панелі інструментів. 
21. Запишіть значення, що буде в комірці С1, якщо в неї ввести формулу =А1+B1 (0,5 бали)
[image: image6.png]



1. 20; 

2. 15; 

3. 10; 

4. 30.

22. Яке значення буде записано у комірці A2, якщо в ній записана формула =КОРЕНЬ(C1+D1+E1)+3?

	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	4
	1
	9
	3
	4

	2
	
	9
	3
	3
	1


У відповіді вкажіть одне число - шукане значення. (0,5 бали) _______________________________

23. Маємо електронну таблицю розрахунків. Потрібно зробити так, щоб дані стовпчика F (Оплата) автоматично виділялись червоним кольором, якщо значення комірки даного стовпчика є «ні». Для цього необхідно: (1 бал, по 0,5 балів за кожну правильну відповідь)
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	№
	Дата
	Наявність
	Шифр
	Товар
	Оплата

	2
	1
	01.10.2013
	ні
	8575757
	2324
	так

	3
	2
	02.11.2013
	так
	6847463
	4546
	ні

	4
	3
	26.10.2013
	так
	7463524
	2333
	так

	5
	4
	04.12.2013
	ні
	9304625
	8976
	так

	6
	5
	05.10.2013
	ні
	8326255
	8766
	ні


1. виділити діапазон A1:F6, вибрати Формат / Умовне форматування / вказати у відповідних полях значення рівно ні / натиснути кнопку Формат / у діалоговому вікні Формат комірок на вкладці Шрифт вибрати Колір - червоний
2. виділити діапазон E1:F6, вибрати Формат / Умовне форматування / вказати у відповідних полях значення рівно ні / натиснути кнопку Формат / у діалоговому вікні Формат комірок на вкладці Шрифт вибрати Колір - червоний
3. виділити діапазон E1:F6, вибрати Формат / Умовне форматування / вказати у відповідних полях значення рівно ні / натиснути кнопку Формат / у діалоговому вікні Формат комірок на вкладці Вигляд вибрати Колір - червоний
4. виділити діапазон F1:F6, вибрати Формат / Умовне форматування / вказати у відповідних полях значення рівно ні / натиснути кнопку Формат / у діалоговому вікні Формат комірок на вкладці Шрифт вибрати Колір – червоний

5. виділити діапазон F1:F6, вибрати Формат / Умовне форматування / вказати у відповідних полях значення рівно ″ні″ / натиснути кнопку Формат / у діалоговому вікні Формат комірок на вкладці Шрифт вибрати Колір - червоний
24. Є таблиця успішності:
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1
	№
	Учень 
	Математика 
	Біологія
	Фізика 
	Інформатика 
	Примітка

	2
	1
	Балюк
	10
	10
	11
	11
	так

	3
	2
	Бірюкова
	11
	9
	9
	10
	ні

	4
	3
	Бондар
	7
	8
	8
	9
	ні

	5
	4
	Вигівська
	9
	11
	10
	8
	ні

	6
	5
	Глушенок
	10
	8
	10
	10
	так

	7
	6
	Голубенко
	11
	6
	9
	7
	ні


Виберіть вірний запис логічної функції ЕСЛИ в стовпчику G (Примітка), що забезпечить виведення «так» навпроти прізвищ учнів, які мають високий рівень з математики та високий рівень з фізики і «ні», якщо ця умова не виконується (1 бал, по 0,5 балів за кожну правильну відповідь)
1. =ЕСЛИ(C7>=10;ЕСЛИ(E7>=10;"так";"ні");"ні")

2. =ЕСЛИ(C7>=10;ЕСЛИ(E7>=10;"так";"ні"))

3. =И(ЕСЛИ(C2>=10;E2>=10);"так";"ні")

4. =ЕСЛИ(C7>=10;ЕСЛИ(E7>=10;"так");"ні")

5. =ЕСЛИ(И(C2>=10;E2>=10);"так";"ні")

25. Яке поле таблиці СУБД можна вважати унікальним? (0,5 бали)
1. поле, значення в якому не можуть повторюватися;

2. поле, яке носить унікальне ім'я;

3. поле, яке має обмежений розмір;

4. поле, значення якого мають властивість нарощування.

26. Дано таблицю бази даних.

	Марка
	Колір
	Рік випуску
	Пройдений шлях, км

	BMW
	Блакитний
	1991
	89000

	ВАЗ
	Зелений
	2002
	60000

	Ока
	Жовтий
	2002
	30000

	Тойота
	Синій
	1995
	100000


По якому полю в ній відсортовані записи?(Вкажіть тільки назву поля) (0,5 бали)______________________________________
27. Подано опис типів даних у базі даних запишіть їх назви (3 бали, по 1 балу за кожен правильний запис):

	Величини, здатні приймати тільки два значення: так чи ні, або 1 або 0
	

	Забезпечує автоматичне збільшення на одиницю з додаванням кожного нового запису
	

	Поля, що дозволяють вставляти малюнки, звуки і дані з інших програм Windows
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